Объявлен конкурс по отбору муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства
Министерством инвестиций и инноваций Красноярского края объявлен конкурс по отбору муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства.
Для участия в конкурсе администрация Ужурского района принимает заявки от субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляющих свою деятельность на территории Ужурского района на получение субсидий предусмотренных муниципальной программой «Развитие инвестиционной деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Ужурского района» из краевого бюджета. Срок приема заявок — до 15 ч 00 мин. (по местному времени) Подробную информацию можно получить по адресу: г. Ужур, ул. Ленина, 21-А, кааб. 206 или по телефону 21-0-74, в отделе экономики и прогнозирования администрации Ужурского района
Посмотреть: Приложение-1. -Методические-рекомендации-1
Посмотреть:  Приложение-2. -Каталог-типовых-проектов-1
Посмотреть:  Приложение-3. -Блок-схема-рассмотрения-заявки-1
Администрацией Ужурского района объявлен конкурс на предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства.
Для участия в конкурсе администрация Ужурского района принимает заявки от субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан, осуществляющих свою деятельность на территории Ужурского района на получение субсидий, предусмотренных муниципальной программой «Развитие инвестиционной деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Ужурского района» из краевого и местного бюджетов.
Срок приема заявок — до 15 ч. 00 мин. (по местному времени) 30 марта 2022 года.
Подробную информацию можно получить по адресу: г. Ужур, ул. Ленина, 21-А, кабинет 206 или по телефону 21-0-74, в отделе экономики и прогнозирования администрации Ужурского района.
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